
 GA7030R - Amoladora 2.400W 180mm GA7030R - Amoladora 2.400W 180mm GA7030R - Amoladora 2.400W 180mm GA7030R - Amoladora 2.400W 180mm

1



 GA7030R - Amoladora 2.400W 180mm GA7030R - Amoladora 2.400W 180mm GA7030R - Amoladora 2.400W 180mm GA7030R - Amoladora 2.400W 180mm

2

Posición Código de la pieza Name

1 419133-4 BOTON DE BLOQUEO GA9020S

2 233292-8 MUELLE 12 PARA 9069/9067

3 266012-5 TORNILLO RP WF PARA HR160DWH*

4 419144-9 PROTECTOR CABEZAL GA9020S

5 154685-5 CABEZAL PARA GA9020S

6 252194-9 TUERCA M8 PARA GA9020S

7 227488-1 PIÑON HELICOIDAL 16 GA7040C

8 211132-0 RODAMIENTO 6301LLB

9 262085-6 ANILLO DE CAUCHO 38 P/9079SF

10 267299-2 ARANDELA PLANA 20 GA9020S

11 962211-4 GRUPILLA R-42 PARA HR3000C

13 517828-4 INDUCIDO GA7030S

14 681630-2 ARANDELA AISLANTE

15 211087-9 RODAMIENTO 6200DDW

16 419135-0 DEFLECTOR PARA GA9020S

17 526218-0 STATOR GA7030R

18 266029-8 TORNILLO PT5X65

19 154786-9 CONJUNTO CARCASA MOTOR GA7040S

20 643700-5 TAPON DE ESCOBILLAS 7-18 *

21 191957-7 ESCOBILLAS CB-204 (342040,43)

22 867521-3 GA7030R NAME PLATE

23 233375-4 MUELLE COMPRESION 7 GA7040S

24 451630-4 BOTON BLOQUEO GA7030R

25 631946-5 CONTROLADOR GA7030R

26 686036-9 PRESILLA PARA GA9020S

27 650107-8 INTERRUPTOR TG08 GA7020R

28 645088-9 CONDENSADOR PARA GA9020S

29 421936-4 GOMA ANTI-VIBRACION GA7040S

30 188845-7 MANGO MOTOR GA7030R

31 266192-7 TORNILLO PT M4X14 HR4011C

32 687169-3 PRESILLA HP1620

33 265999-8 TORNILLO M4X25

34 695107-1 POWER SUPPLY CORD 1.5-2-2.5

35 682560-0 SALIDA DE CABLE PARA HM1202

36 188845-7 MANGO MOTOR GA7030R

37 213062-1 JUNTA TORICA 9/GA9040/30

38 256491-5 BULON DE ANCLAJE 5 GA9020S

39 263002-9 FIJADOR 4*

40 211061-7 RODAMIENTO 6000LLB

41 252429-8 TUERCA M15-23 GA7040S

42 232163-6 DISCO EMBRAGUE 20 PARA 9047

43 232163-6 DISCO EMBRAGUE 20 PARA 9047

44 267798-4 ARANDELA DE CIERRE GA7040S

45 227493-8 PIÑON HELICOIDAL 53D GA7040C

46 265120-9 TORNILLO M5X16 PARA GA9020S

47 285724-1 CIERRE RODAMIENTO 50 GA9020S

48 267167-9 ARANDELA PLANA 15

49 211278-2 RODAMIENTO 6203DDW 9029/49



 GA7030R - Amoladora 2.400W 180mm GA7030R - Amoladora 2.400W 180mm GA7030R - Amoladora 2.400W 180mm GA7030R - Amoladora 2.400W 180mm

3

50 213760-7 JUNTA TORICA 78 PARA HR2010

51 318377-2 CAJA RODAMIENTO GA7020R

52 265541-5 TORNILLO HEX.M6X22 GA9020S

53 154777-0 EJE COMPLETO PARA GA7040S

55 122889-7 Protector de disco 180mm

56 224415-9 Arandela para amoladoras

57 224543-0 Tuerca para amoladoras.

58 261131-2 ARANDELA NYLON 89 GA7040S

59 804Y42-4 CLEAR LABEL


